



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM
MINISZTER

Ikt. sz.: NGM / 14893 / 3 / 2011
Ügyintéző: Marosi István (795-3351)

Károvis Tamás úr részére
garvics@t-online.hu

Tisztelt Károvis Tamás Úr!

Köszönettel megkaptam levelét, amelyben az állami turizmuspolitikával, illetve a turizmusfejlesztés elkövetkező évekre vonatkozó koncepciójával kapcsolatos véleményét osztotta meg velem.

A 2010 májusában hivatalba lépett kormányzat már a programjában is deklarálta, hogy a turizmust a magyar gazdaság egyik legfontosabb szegmensének tekinti. Úgy gondolom, hogy az azóta eltelt időszakban bizonyítottuk, hogy nem csak szavakban, de tettekben is támogatjuk a hazai turizmus fejlesztését.

2010 júliusában az ágazati konzultációk sorában elsőként a turizmus mintegy 300 szakemberét hívtuk meg a Parlamentbe egy szakmai konzultációra, hogy az elkövetkező évek stratégiai irányairól beszéljünk.

Ezt követően az Új Széchenyi Terv vitairatát tártuk a legszélesebb nyilvánosság elé. A társadalmi egyeztetés során hónapokon keresztül érkeztek a tárcához, amelyek legtöbbször figyelembe vettük a Terv véglegesítése során. Az ÚSZT Gyógyító Magyarország – Egészségipari Programja világossá teszi, hogy a turisztikai ágazatot, kiemelten annak egészségturisztikai ágát stratégiai jelentőségűnek tartjuk a magyar gazdaság felemelése szempontjából. E programról szintén tartott az NGM egy szakmai konzultációt, amelyen mintegy száz szakmabeli vett részt.

Érzékelve, hogy a hazai turizmusnak még erőteljesebben kell támaszkodni a belföldi keresletre, már 2010-ben megkezdtük egy új, a belföldi turisztikai forgalom élénkítését szolgáló béren kívüli juttatási elem szabályozásának kidolgozását. Idén áprilisban meg is jelent a Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásáról és felhasználásáról szóló kormányrendelet, amely alapján a bevezetés előkészítése ezekben a hetekben is feszített munkával zajlik. A SZÉP Kártya rendszere mind a munkavállalók, mind a munkáltatók, mind a szolgáltatók számára kedvezőbb feltételeket biztosít az üdülési csekknél, továbbá célzottabban szolgálja a belföldi turizmust.

Május 11-én került ki az NGM honlapjára Magyarország 2011 és 2020 közötti turizmusfejlesztési koncepciójának vitaanyaga, amelyhez augusztus 10-ig várjuk a

véleményeket. A koncepció elfogadását követően, az abban foglaltakra építve megalkotjuk a 2020-ig szóló turizmusfejlesztési stratégiát. Míg a koncepció a főbb irányokat, célokat hivatott meghatározni, addig a stratégia már konkrét feladatokat, határidőket is tartalmaz majd. Az időtávból látható, hogy a célunk éppen az, hogy legyen egy 10 évre szóló, széles szakmai konszenzuson alapuló stratégiánk, amely hosszú távra követhetővé, kiszámíthatóvá teszi a turizmuspolitikát.

A koncepció kidolgozásával párhuzamosan megkezdjük a turizmusról szóló törvény előkészítését is. Terveink szerint a törvénytervezet ősszel kerülhet az Országgyűlés elé. Ezzel a turisztikai szakmai évtizedes vágya és igénye teljesülhet.

Folytathatnám a sort, de úgy gondolom, a fentiekből is látható, hogy több fontos ügyben született érdemi megoldás, vagy komoly előrelépés az elmúlt egy évben.

Magam is tisztában vagyok azzal, hogy sok még a teendőnk. Ugyanakkor véleményem szerint a fentiek elegendő alapot szolgáltatnak arra, hogy jószándékunk ne legyen kétségbe vonható. Arra kérem Önt és kollégáit, hogy szakértelmükkel, konstruktív véleményükkel továbbra is segítsék munkánkat.

Budapest, 2011. június „29.:

Üdvözlettel:

